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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Розробка digital-

стратегії на прикладі ТОВ «Купер Капітал Груп» містить 96 с., 28 рис., 1 табл., 

57  літературних джерела та 3 додатки. 

МАРКЕТИНГ, DIGITAL-СТРАТЕГІЯ, РЕКЛАМА, АЛГОРИТМ 

ПРОСУВАННЯ, МЕДІА-ПЛАН, СИТУАЦІЙНИЙ АНАЛІЗ. 

Об’єктом дослідження є маркетингові стратегії просування підприємства, 

а предметом– digital-стратегія ТОВ «Купер Капітал Груп».  

Метою дослідження є розробка digital-стратегії просування фінансової 

компанії – ТОВ «Купер Капітал Груп». 

У процесі виконання роботи було використано такі методи дослідження: 

спостереження, індукції та дедукції. Спостереження використовувалось для 

аналізу реакції аудиторії; метод індукції та дедукції – при формуванні висновків 

на підставі отриманих даних, де отримані данні відігравали основну роль. 

Методологічну основу дослідження становлять принципи й методи 

системного аналізу, формалізації та узагальнення даних науково-методичної 

літератури.  

Наукова новизна отриманих результатів полягає в розкритті специфіки, 

механізмів розробки та реалізації digital стратегії просування послуг лізингу, і в 

обґрунтуванні умов вдосконалення вже існуючих альтернатив стратегічного 

планування. 

Значущість виконаної роботи та висновки: цінність роботи полягає в тому, 

що результати дослідження допоможуть підприємству «Купер Капітал Груп» 

збільшити об’єм послуг, які воно надає за допомогою digital-середовища, 

використовуючи розроблений алгоритм просування, аналіз конкурентів та 

цільової аудиторії, зовнішнього та внутрішнього середовища.  

Рекомендації щодо використаних результатів: матеріали дослідження 

можуть бути використані й іншими фінансовими організаціями, які на певній 

стадії розвитку приймають рішення виходу в digital-середовище. 



 

Сектор застосування і ступінь впровадження матеріалів кваліфікаційної 

роботи: кваліфікаційна робота виконана для використання у фінансовому 

секторі, а її результати вже частково впроваджені на практиці– було розроблено 

веб-сайт, соціальні мережі, алгоритм просування в Інтернеті та медіа-план 

просування. 

Прогнозні припущення про розвиток об’єкту і предмету дослідження: 

удосконалити алгоритм розробки digital-стратегії, розробити рекомендації щодо 

подальшого просування підприємства в інтернеті, розробити KPI для 

оцінювання ефективності просування в інтернеті.  
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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження зумовлює розвиток сучасних рекламних 

інструментів, який надає можливість компаніям зростати та розвиватися у 

потрібному напрямку значно швидше, використовуючи для цього Інтернет, як 

місце для контакту з наявними та потенційними клієнтами. Проте, для того, щоб 

ефективно застосовувати сучасні інструменти реклами в Інтернеті, компанія 

повинна мати чіткий план дій, дотримуючись якого, вона зможе досягти 

поставлених цілей. Використання рекламних інструментів без проведення 

відповідних аналізів ринку та аудиторії не принесе очікуваного результати. Саме 

тому, перед застосуванням нових рекламних інструментів, компанія повинна 

розробити та використовувати власну digital-стратегію.  

Digital-стратегія – це маркетинговий план, мета якого полягає у загальному 

розвитку та перетворенні бізнесу, популяризації продукту чи бренду. Для 

реалізації поставлених завдань проводяться дослідження ринку, аудиторії, 

конкурентів, виявляються власні конкурентні переваги, відбираються відповідні 

цифрові канали та конкретні інструменти, використовуються актуальні 

технології.  

Основне завдання digital-стратегії – встановлення контакту з потенційним 

споживачем та залучення його уваги та інтересу до бренду за допомогою 

цифрових каналів. Digital-стратегія заснована на використанні об'єктивних 

даних та фактів, результатах досліджень та на прагматичному підході. Завдяки 

тому, що цифрові інструменти дозволяють збирати чітку та конкретну 

інформацію про клієнтів, цілі та бажаний результат digital-стратегії базуються на 

вимірних показниках.  

Для багатьох компаній, клієнти яких активно користуються можливостями 

інтернету, digital-стратегія є абсолютно необхідною ланкою загальної 

корпоративної стратегії. При цьому окупність від її реалізації може виявитися 

істотно вищою порівняно з традиційними методами просування без 

використання цифрових технологій. 
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Будь-яка digital-стратегія розробляється індивідуально - в основі лежить 

глибоке розуміння бізнесу клієнта та потреб цільової аудиторії. Така стратегія 

допомагає підвищити ефективність інтернет-реклами, збільшивши охоплення, 

продаж та лояльність клієнтів. Агентство, якому ви довіряєте комплексне 

просування бізнесу, має мати експертизу, досвід і розуміти digital-простір. 

Станом на сьогодні, маркетингова діяльності на сучасному 

інформаційному ринку України стрімко зростає. Планування рекламних 

кампаній і додавання їх у бюджет компанії – є гарантованим кроком до успіху та 

розвитку компанії. В свою чергу, digital-стратегія просування дає можливість 

ефективно контролювати та покращувати розвиток бренду та формувати його 

конкурентоспроможність на сучасному ринку. 

Мета дослідження полягає у розробці digital-стратегії просування 

фінансової компанії – ТОВ «Купер Капітал Груп». 

Визначена мета передбачає розв’язання такі завдання: 

– дослідити теоретичні засади розробки та реалізації маркетингових 

стратегій;   

– проаналізувати digital-середовище компанії;   

– розробити digital-стратегію компанії.  

– розробити рекомендації по впровадженню результатів дослідження. 

Об’єкт дослідження – маркетингові стратегії просування підприємства.  

Предметом дослідження є digital-стратегія ТОВ «Купер Капітал Груп».  

Під час виконання роботи були задіяні наступні методи дослідження: 

принципи й методи системного аналізу, формалізації та узагальнення даних 

науково-методичної літератури. У процесі визначення виду реалізованої 

стратегії було використано методи спостереження, індукції та дедукції. 

Спостереження використовувалось для аналізу реакції аудиторії; метод індукції 

та дедукції – при формуванні висновків на підставі отриманих даних, де отримані 

данні відігравали основну роль. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в розкритті специфіки 

механізмів розробки та реалізації digital-стратегії просування послуг лізингу, а 
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також в можливості застосування розробленої digital-стратегії іншими 

фінансовими компаніями, які ще не вийшли в digital-середовище. 

Практичне значення отриманих результатів роботи полягає в тому, що 

результати дослідження можна використовувати у подальшому плануванні та 

реалізації маркетингової стратегії просування фінансових послуг або розвитку та 

вдосконалення подібного проекту в Україні. 

Крім того, результати роботи можуть бути корисними і для інших галузей, 

тому що застосований алгоритм просування є досить універсальним. 
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ВИСНОВКИ 

 

Отже, стратегічне планування – це вид управлінської діяльності 

підприємства. Даний термін почав розвиватися  до 50-х років ХХ століття, коли 

в підприємницької діяльності активно використовувалося перспективне 

планування. Це було значним проривом  в науці управління, тому що підприємці 

стали думати про майбутнє, пов'язуючи свою діяльність із більш масштабними 

задачами. Стратегічний план сфокусований на керування змінами для 

досягнення поставлених цілей всередині організації з урахуванням змін 

довкілля. 

Аналізуючи та розробляючи шляхи реалізації маркетингової стратегії 

необхідно пам’ятати, що стратегія повинна орієнтуватись на створення та 

підтримку стійкої конкурентоспроможності, забезпеченні стабільного 

процвітання та росту компанії при будь-яких економічних умовах. 

Результатом виконання кваліфікаційної роботи є розроблена digital-

стратегія для ТОВ «Купер Капітал Груп», яка була створена базуючись на 

методах SWOT та PEST аналізу, дослідженню цільової аудиторії та конкурентів 

на ринку, а також беручи до уваги аналіз поведінки потенційного клієнта. 

У процесі виконання роботи отримані такі результати: 

– Були проаналізовані теоретичні засади стратегічного планування. 

Розглянуто види маркетингових стратегій, їх сильні та слабкі сторони. Було 

встановлено, що digital-стратегія – це маркетинговий план, мета якого полягає у 

загальному розвитку та перетворенні бізнесу, популяризації продукту чи бренду, 

вона повинна бути частиною комунікаційної стратегії компанії. 

– Було розроблено алгоритм просування підприємства в digital-сфері, 

а саме: необхідність поставити конкретні цілі, які підприємство хоче досягти 

використовуючи при цьому ресурси Інтернету, провести збір та аналіз вихідних 

даних, визначити цілі цифрового просування з урахуванням загальних 

показників бізнес-стратегії бренду, визначити проблемні місця та точки впливу 

на вибір клієнта, опрацювати план та підбір інструментів для досягнення цілей, 
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шляхом створення «Customer Journey Map», визначити команду, бюджет та 

терміни, дії щодо аналітики та оптимізації стратегії. 

– Була розроблена Digital-стратегія підприємства. А саме, базові цілі 

просування товару на визначений період, цільова аудиторія, а також, показники 

по яким буде відстежуватись ефективність обраної стратегії просування, а також, 

рекламний бюджет.  

– Крім цього, було запропоновано і створено медіа-план, за допомогою 

якого можна буде розвивати сторінки компанії в соціальних мережах для 

підвищення впізнаваності компанії, а також, для залучення нових клієнтів. 

– Було вирішено розробити алгоритм просування підприємства в 

digital-сфері, а саме: були поставлені  конкретні цілі, які підприємство хоче 

досягти використовуючи при цьому ресурси Інтернету.  Було поставлено за мету 

зробити збір та аналіз вихідних даних, визначити цілі цифрового просування з 

урахуванням загальних цільових показників бізнес-стратегії, визначення 

проблемні місця та точки впливу на вибір клієнта, опрацювати план та підбір 

інструментів для досягнення цілей, створивши «Customer Journey Map», 

визначитися з командою, бюджетом та термінами, та розробити дії щодо 

аналітики та оптимізації стратегії. 
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